



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

*încheiat astăzi, 31 ianuarie 2023, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.19/25.01.2023 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 31 ianuarie 2023*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar Țintă Vasile, doamna Radu Nina, secretar general al comunei și doamna Cucu Armina, contabil.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

**1.** Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri/demersuri privind activitatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Gherăseni este membru asociat;

**2.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;

**3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare pentru unitățile de învățământ de pe raza comunei Gherăseni, județul Buzău, în anul școlar 2023-2024;

**4.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind supravegherea prin mijloace video în comuna Gherăseni, județul Buzău;

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anul anterior în anul 2023;

**6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe anul 2023;

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău, precum și a personalului contractual din cadrul serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;

8. Diverse - alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 12 consilieri locali, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Pirnog Ionela, 9) Sava Stroe, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius și 12) Iordache Georgică, absentă fiind doamna Sava Mihaiela-Lenuța.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 19 decembrie 2022 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19 decembrie 2022 a fost aprobat în forma redactată.

De asemenea, doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 22 decembrie 2022 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței de îndată din data de 22 decembrie 2022 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Dobre Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Dobre Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri/demersuri privind activitatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Gherăseni este membru asociat.*

Ia cuvântul doamna secretar, care spune că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” a fost constituită în scopul înființării, exploatării și gestionării în comun a serviciilor de salubritate a localităților.

În plenul ședinței Adunării Generale convocată în data de 15 decembrie 2022, s-a luat act de propunerea făcută privind asumarea reprezentării, în numele și pe seama UAT-urilor, pentru derularea procedurilor privind delegarea gestiunii serviciilor de salubritate pentru activitățile de sortare și depozitare a deșeurilor.

În consecință, s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre în forma prezentată.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

**2.** Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău*. Totodată, domnul președinte de ședință întreabă cine face propuneri.

Ia cuvântul domnul consilier Pavel Paul care îl propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Grigore Neculai.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, domnul Grigore Neculai este ales președinte de ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2023, astfel proiectul de hotărâre supus aprobării devine hotărâre a consiliului local.

**3.** Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare pentru unitățile de învățământ de pe raza comunei Gherăseni, județul Buzău, în anul școlar 2023-2024*.

Ia cuvântul doamna secretar care spune că, în conformitate cu Legea Educației Naționale, rețeaua școlară a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar se organizează de către autoritățile administrației publice locale după obținerea avizului conform.

Inspectoratului Școlar Județean Buzău a emis avizul conform nr.17675/20.12.2022. În consecință, trebuie aprobată rețeaua școlară pentru unitățile de învățământ de pe raza comunei noastre în anul școlar 2023-2024.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**4.** Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind supravegherea prin mijloace video în comuna Gherăseni, județul Buzău*.

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că pentru accesul și utilizarea imaginilor stocate de sistemul de supraveghere video, în scopul asigurării securității cetățenilor și bunurilor acestora, se impune crearea unui Regulament care să cuprindă reguli care reglementează dreptul de acces și utilizare a imaginilor stocate.

Astfel, ținând seamă de cadrul legal existent am inițiat acest proiect de hotărâre pe care îl supun spre dezbatere și aprobare în forma prezentată.

Intervine domnul consilier Sava Stroe care întreabă dacă se poate asigura conectarea online a camerelor de supraveghere din câteva intersecții importante.

Raspunde domnul primar care spune că nu se poate.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Sava Stroe, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**5.** Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al cincilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anul anterior în anul 2023.*

Ia cuvântul doamna contabilă care spune că excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, pe cele două secțiuni, se reportează în exercițiul financiar următor și se utilizează în baza hotărârii consiliului local.

Conform execuției conturilor bugetare și extrasul de cont din data de 30.12.2022 al Trezoreriei Municipiului Buzău ce reflectă rezultatul financiar al anului 2022, reiese un excedent al bugetului local de 2.298.457,71 lei.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**6.** Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al șaselea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe anul 2023.*

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că potrivit legii finanțelor publice, proiectele de buget se aprobă de autoritățile deliberative în termen de maximum 45 de zile de la data publicării legii bugetului de stat în Monitorul Oficial al României.

Intervine doamna contabil care spune că în proiectul de hotărâre întocmit nu sunt cuprinse sumele repartizate pentru școală. Adresa ANAF privind repartizarea acestor sume s-a primit în data de 30.01.2023 după înaintarea materialului de ședință.

Astfel, la adoptarea hotărârii se va avea în vedere și repartizarea acestor sume.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**7.** Domnul Dobre Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al șaptelea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău, precum și a personalului contractual din cadrul serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul doamna secretar care spune că salariu de baza minim brut pe țară garantat în plată a fost majorat începând cu 1 ianuarie 2023 la 3.000 lei. În administrația publică locală, stabilirea salariilor personalului se face în conformitate cu prevederile art. 11 din Legea-cadru, având ca limită inferioară salariul minim pe țară, care în 2023 va fi 3.000 lei, iar ca limită maximă, nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar.

Astfel, începând cu anul 2023 nu se pot aplica prevederile legii salarizării, respectiv salariile de bază nu se pot stabili prin înmulțirea coeficienților de ierarhizare cu salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată în vigoare.

Prin urmare, salariile de bază aferente anului 2023 s-au majorat cu un procent de 10% față de cele aferente anului 2022, cu respectarea principiilor legii cadru a salarizării.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**8.** Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu Nina, prezintă Raportul de activitate al Compartimentului de asistență socială, din cadrul primăriei Gherăseni, pe anul 2022, înregistrat sub nr. 317/19.01.2023, întocmit de doamna inspector principal, Voicu Lucica, cu privire la dinamica angajării asistenților personali, informații privind modul în care se asigură înlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihnă, informații privind numărul de asistenți personali instruiți, numărul de controale efectuate și problemele sesizate, raport ce va fi atașat lucrărilor ședinței de astăzi 31 ianuarie 2023.

Doamna secretar prezintă Raportul de activitate al serviciului de stare civilă din cadrul primăriei comunei Gherăseni, pe anul 2022, înregistrat sub nr.342/19.01.2023, raport ce va fi atașat lucrărilor ședinței de astăzi 31 ianuarie 2023.

În continuare, doamna secretar, Radu Nina, dă citire cererii nr.7565/07.12.2022 formulate de către doamna Oaie Mariana din comuna Gherăseni prin care solicită un ajutor de urgență necesar acoperirii unei părți cu cheltuielile pentru înmormântarea tatălui său, Crăciun Lisandru.

Ia cuvântul domnul Dobre Ion care spune că defunctul era beneficiar de ajutor social și propune acordarea sumei de 1000 de lei.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, este aprobată suma de 1000 lei ca ajutor financiar solicitat de doaman Oaie Mariana.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Dobre Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Radu Nina**